
Ata da 6ª Reunião Ordinária do Curso de Engenharia de Produção do ICTIN/ UFLA realizada
em 31/07/2024

Às dez horas e trinta minutos do dia trinta e um de julho de 2024, reuniram-se os professores no

âmbito do curso de Engenharia de Produção, sob a presidência da Professora Geandra Alves
Queiroz, Coordenadora pro tempore do CGEP/ICTIN. A reunião foi realizada por videoconferência,

no endereço eletrônico https://meet.google.com/pms-wukv-ncs, com a presença dos seguintes

professores: Erivelton Antônio dos Santos, Flávio Fraga Vilela, Pedro Henrique Nascimento e
Roberta Alves. A Sra. Presidente deu início à reunião, dando boas-vindas a todos os presentes. Em

especial, boas-vindas aos novos Professores do curso de Engenharia de Produção, professores Flávio
Fraga Vilela e Pedro Henrique Nascimento. Primeiro. Aprovação da Ata da 3ª Reunião

Extraordinária. A referida ata foi apresentada e aprovada por unanimidade. Os professores Flávio

Fraga Vilela e Pedro Henrique Nascimento se abstiveram por não estarem na reunião anterior.
Segundo. Situação atual do curso. A Senhora Presidente informou sobre o levantamento que estava
realizando a respeito da entrada de alunos nos cursos de Engenharia de Produção em outras
instituições de ensino. Por meio de um documento oficial do MEC, ela solicitou ao Professor
Erivelton que aprimorasse o levantamento, visando comparar a entrada de alunos nos cursos de

BICT e Engenharia de Produção com outras instituições. A Senhora Presidente destacou que esse
levantamento se refere a um movimento dos cursos de Engenharia de Produção e Engenharia

Elétrica, no qual os alunos ingressam diretamente por meio do SISU, semanecessidade de passarem

pelo BICT. Terceiro. Evento interno de divulgação do curso. A Senhora Presidente propôs a

realização de um pequeno evento, no período da tarde, voltado para alunos interessados no curso de

Engenharia de Produção. A programação incluirá a dinâmica do Beer Game, uma roda de conversa

com profissionais convidados (Senhora Beatriaz e Senhor Afonso - AgroPCP e Senhor Augusto -

Mariah Trufas), além da exibição de vídeos com depoimentos de colegas e ex-alunos. O Professor

Erivelton disse que poderia convidar também o Senhor Lázaro (Empresas Solar Minas,

Supermercado Tio João), pois ele também é formado em Engenharia de Produção, havendo inclusive

estudado com o Professor Flávio. A Senhora Presidente solicitou que assim fosse feito. Com a

anuência de todos os professores o evento será confirmado em data próxima. Quarto. Núcleo de

Estudos. A Senhora Presidente solicitou que fossem avaliadas propostas para a criação de um núcleo

de estudos no âmbito do curso de Engenharia de Produção. A Professora Roberta apresentou

algumas propostas adotadas em outros cursos. A Senhora Presidente pediu que fossem analisadas

mais sugestões,afim de definir o núcleo a ser criado na próxima reunião. Quinto. Assuntos Gerais.

A Senhora Presidente informou que o concurso referente à área de Desenho Técnico e Processos de

Fabricação, do Edital 01/2024, foi homologado na data de 22/08/2024. Nada mais havendo a ser

tratado, às onze horas e quarenta e cinco minutos, a Senhora Presidente encerrou a reunião e, para

constar, eu, Erivelton Antônio dos Santos, lavrei a presente ata, que, após aprovada, deverá ser
assinada por todos os presentes.
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